A26



赛,止于一连串的冷门。 卫冕冠军费德勒携莎拉 波娃、阿扎伦卡、沃兹尼 亚奇、伊万诺维奇、扬科 维奇5位WTA前一姐出 局,此外特松加还领衔另 外4人退赛。美联社直 接惊叹:"大满贯历史上 最疯狂的一天!"温网第 三比赛日,以后要改名 "黑色星期三"。

大满贯史上最疯狂的一天 费德勒 莎娃都挂了 同一日多位球员因伤退赛

令,温网掉进"冰窟"!

早,地的状况"良好"?

止步次轮 费德勒输给无名之辈

经过3盘抢7局、一盘打满12局的大战, 费德勒昨晨在先胜1盘后连输3盘,1:3不敌 世界排名116位的乌克兰人斯塔霍夫斯基,令 人不可思议地止步温网男单第二轮。

31岁的费德勒可谓是过去10年温网男 单的霸主,8次杀入决赛、7次捧得冠军奖 杯。而斯塔霍夫斯基是一位无名之辈,之前 从未战胜过世界前十号选手。费德勒昨天 意外出局是否预示着男子网坛"费天王"的 时代正进入尾声?

赛后,费德勒缓缓地走向网前,进行例行

的握手致意,甚至还微笑地祝贺对手,两人后来交谈着,分别与主裁判握 手。随后,费德勒回到座位,在全场的掌声中收拾着球包安静地离开。 在全场不舍的掌声与欢呼声中,费德勒昂首离开。

兹尼亚奇

对于费德勒来说,随着年龄不断增大,他的恢复期变得越来越长,夺 取大满贯需要两周内连胜7场比赛,费德勒将越来越感到力不从心。

温网前男单冠军贝克尔认为,这次出局意味着费德勒职业生 涯的一个转折点,他从此可能走下坡路。或许费德勒的球迷会 感到难过,不过这是一个难以改变的事实。

对于这些悲观论调,费德勒不以为然。

展望未来,费德勒说"不必惊慌","继续努力,回来 再变得更为强大。就是这么简单"。

摔了3跤 莎娃怒吼"场地很危险"

开赛第一天,纳达尔三盘净负,英媒说: "这是温网历史上最大的冷门。"这么说,是因 为他们没见过今天的。人人都没见过。"太诡 异了,真搞不懂怎么回事。"美国小将斯蒂文斯 并没有受影响,但她看傻了。10号种子西里奇 在微博上说:"黑色的一天。"很不幸他也被 "黑"出局了。

媒体现在都把矛头指向了温网的草地,头 天阿扎伦卡摔得人仰马翻已经预警。白俄 罗斯姑娘虽然闯过了首轮关,但受伤的膝盖已 无法承受后几轮的比赛。意外战胜纳达尔的 达尔西斯更意外地退赛了,原因也是首轮比赛 中滑倒,伤到了右肩。"小巨人"伊斯内尔昨天 比赛中就摔伤了膝盖,今天刚打两局也退了。 加上2006年的八强斯泰潘内克,场上受伤、治 疗了10分钟还是不管用,3个小时里5位高手 接连退赛。接着是女单签表上的舍夫多娃,最 后男单6号种子特松加也加入进来。医疗暂

停根本治不好摔伤的膝盖,他也只能叹一

句:"我已经尽力了。 女斗士如莎拉波娃,是无论如何不肯 退赛的。但她在草地就像只"冰上奶 牛",两盘比赛摔了3跤后,她也向主裁 申请了医疗暂停检查伤情。1.88米 的俄罗斯美女在场上接连劈叉, 最终忍不住向主裁怒吼:"这样 的场地也太危险了! "最终, 莎娃0:2输给了世界排名 第131位的资格赛葡萄牙 选手德布里托,第二轮 就打包走人。沃兹尼 亚奇在第二盘第四 局也重重摔倒,看 得男友麦克罗 伊都紧张得 不行。

最差的一次;也是自 2003年在法网首轮出 局后,他在四大公开赛 中成绩最差的一次。 费德勒连续36次打入 四大公开赛八强的势 头遭终结。 视线 多人退赛

这是自2002年首

轮出局以来,费德勒在 连续11届温网中成绩

费德勒

温网否认草皮不妥 这是网坛四大公开 赛有史以来最受伤的一 天:7名选手昨天因伤在赛前 或赛中退赛。因在上轮比赛 中摔倒受伤, 赛前被迫退赛的女 单2号种子阿扎伦卡抱怨场地状 况不佳

阿扎伦卡首轮摔得不轻,虽然治 疗后坚持比赛,最终晋级第二轮,但她 昨天还是无法上场,她说:"我首轮比赛 时,场地状况不太好,很滑。我的对手摔倒 两次,我摔得更惨。"阿扎伦卡批评温网组委 会对于场地维护不力,"这几天没有下过雨,我 不清楚究竟什么原因造成场地很滑,但如果组委 会仔细维护场地,就能发现问题,避免这些摔倒发 生。"特松加昨天上场比赛,他在摔倒后宣布退赛

对于阿扎伦卡、莎拉波娃的抱怨,温网组委会发表 声明予以否认,称赛场的草地状况"良好","有人指责草 地状况不好。事实上,今年的草地赛场与前几年完全达到 同一标准。草地场是天然草皮,通常在开赛后的前几天里会 稍微茂盛一些。"一个巧合是温网场地主管今年换人,长期担 任场地主管的希伍德赛前退休。

温网是四大满贯赛中唯一的草场比赛。对于草地与硬地、红 土场的区别,英国前头号女单选手史密斯分析说:"现在球员比赛中 移动时越来越依靠球鞋与场地的摩擦力,特别是硬地赛场,但在草地 上比赛,不能这样。许多球员在草地上运用与硬地比赛一样的技术,这 容易出问题。在草地比赛,肌肉发力和技术与硬地、红土都不一样。' 对于这次温网前3天为何这么多选手比赛中摔倒,大家也莫衷一是

黄永顺